8. SINIF OMAGE GOLD MOTIVASYON T.C.INKILAP TARiHi VE ATATURKCULUK DERSi DENEME
SINAVI- SARMAL 18. TEST ¢OZUMLERI

1. Soruda Milli Miicadele Déneminde italyanlarin isgal bélgelerini ve isgal ettikleri alanlardan
cekilmelerini anlatmustir fakat Fransizlarla ilgili bir bilgi yoktur. Bu ylizden cevap D secenegidir.

2. TBMM'ye karsi ¢ikan isyanlarla ilgili Damat Ferit Pasa, Mustafa Kemal arkadaslarini saltanata
karsi, vatan haini ve dinsiz olmakla sugluyor. Bu ylizden cevap A secenegidir.

3. Namik Kemal’in Hirriyet Kasidesinde ylice yaradilisl bir millet derken millet sevgisini, esaretten
kurtulmak yani 6zgurlik, yurdunu koruma ise vatan sevgisinin ifadesidir. Bu ylizden cevap B
secenegidir.

4. Sakarya Zaferinin bahsedildigi paragrafta Fransa Yunanlilara Tiirklerle baris yapmasini teklif
ediyor. A segeneginde ise tam tersi bir durumdan bahsediliyor. Bu ylizden cevap A secenegidir.

5. Laiklik ilkesinin 6zelliklerinden bahsedilen soruda akilcilik bilimsellik, din ve vicdan 6zgirliGgiinden
bahsedilmistir. A seceneginde verilen soz laiklik ilkesinden bahsetmektedir. Bu ylizden cevap A
secenegidir.

6. Saglik alaninda yapilan inkilaplardan Hifzissiha Enstitlstinde yapilan asi ve serum c¢alismalari
verilmistir. Bu calismalarin hepsi yerli calismalardir. Bu ylizden cevap C secenegidir.

7. Cok partili hayat ¢alismalarinin basarili olmamasinin nedenleri arasinda parti Giye sayilarinin
yeterliligi ile ilgili bir bilgi yoktur. Bu ylizden cevap A secenegidir.

8. Mustafa Kemal’in yaptigi konusmadaki vurgu kendi glicimiize dayanmamizdir. Yani higbir yerden
glc almamak ve tam bagimsiz hareket etmektir. Bu ylizden cevap D segenegidir.

9. Mustafa Kemal’in Hatay ile ilgili s6zlerinden vataninin her karis topragina verdigi degeri
anlayabiliyoruz. Bu yilizden cevap C segenegidir.

10. verilen infografikte Mustafa Kemal Sarayburnu’nda alfabeyi tanitmis yani liderlik etmis, millet
mektepleriyle seferberlik ilan edilmis yani yasa bagli olmadan herkes 6grenmis, 24 Kasim’in segilme
nedeni Mustafa Kemal’e baségretmenlik verilmesidir. Bu ylzden cevap D secenegidir.



